



Philips Radio Salon, A. Altaras, Beograd, Prestol. trg 14.-

Ova trgovina radio-aparata marke "Philips" osnovana je pod gornjim nazivom početkom 1931. god. i protokolisana je. Osnivač i današnji vlasnik posla je Albert Altaras, cca 1898. god. rođen, oženjen. Pre etabliiranja sa ovom firmom on je bio zainteresovan kod "Harmonije", Beograd.

Firma je uspela u zgodno vreme konjunktura u prodaji radio-aparata da se odlično plasira, što se velikim delom ima pripisati i odličnim prodavačkim sposobnostima vlasnika. Međutim čovek je poslovno dosta bezobziran i došao je do sukoba sa svojom firmom, Philips, jugosl. trgovač. a. d., Beograd, i to iz sledećih razloga: Philips, a. d. je sklopilo aranžman sa beogratskom firmom "Viking" K. D., prema kome se "Viking" obavezuje na isključivu prodaju "Philips" produkata. Da bi se firma na pijaci što bolje plasirala, početo je sa reklamom firme "Viking", kao Philips Radio Salona. Time se Altaras osetio ugrožen i sa pravnim razlozima u ruci usprotivio se tome načinu iskorišćavanja njegove tečevine, jer Altarasova firma stvarno i u protokolaciji firme nosi naziv kao u naslovu. Sukob se zaostravao do te mere, da je preduzeta i borba preko javnosti putem reklame, što je u čaršiji izazvalo pravu prašinu. - Rezultat spora je bio u oduzimanju prava prodaje aparata "Philips" u radnji Altarasa, dok je Altaras jednu partiju zaostalih "Philips" aparata, koji su njegova svojina, izbacio na pijacu sa

2172

NAB-2474-2172



Philips Radio Salon, Beograd.- Nastavak.



horentno reduciranim cenama, što po Philips, a.d. neće biti bez štetnih posledica. Sam Altaras ne raspolaže sa nekim znatnijim kapitalom, ali kao prodajna snaga prvoklasnih kvaliteta dolazi u obzir za komisioni lager, ali ipak na čoveka treba paziti sa četiri oka, jer je ovaj slučaj pokazao, da je čovek u stanju da se bori svim sretstvima, pa i onim koji u čaršiji ne važe kao najsolidniji. Inače u ličnom pogledu za čovekom se do danas nisu poblašili nikakvu uznemirujući glasovi i uz striktna utanačenja nam ga preporučuju za poslovne veze.-

DIL.-18./32.-

A.121.Fol.1.- Beograd, 5.1.1932.- (~~Ing. Kocić, Bgrd.~~)  
Crosley-Radio, Ing. Kocić, Bgrd.

2172

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

ИАБ-2474-2172